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 به تمام آنچه در اطراف ما وجود دارد ............. گویند.-1

   ( هوا                4 ( ترکیب                         3 ( عنصر                      2ماده  )1

 نفت منبع همه موارد زیر است به جز:-2

 ( روکش قرص                4 ( شیشه                         3 ( پلاستیک                      2(لاستیک 1

 در کدامیک از صنایع زیر نفت کاربردی ندارد؟(-3

  ( صنایع تولید حشره کش                4( جواهر سازی                 3( صنایع داروسازی              2( صنایع نساجی 1

 آهن در کدامیک از موارد زیر کاربرد ندارد؟  -4

     ( ماشین آلات کشاورزی                4 ( اتومبیل سازی                         3 ( جواهرات                      2( در و پنجره 1

 کدامیک از مشاهدات زیر مستقیم است؟-5

 ( امواج زلزله          4 ( صدای معلم از کلاس مجاور                   3 ( نظم مدرسه                      2(رنگ زرد دیوار 1

 است.   اثبات وجود بخار آب در هوا یک مشاهده .............-6

  ( اصلا بخار آب در هوا نیست                4( نیاز به تحقیق دارد                 3( غیر مستقیم              2(مستقیم 1

 اتم بر طبق نظریه دموکریت به چه معناست؟-7

 (ذره بی بار                4 ( ذره با بار منفی                          3 (ذره با بار مثبت                      2( ذره غیر قابل خرد شدن 1

 خاصیت یک ماده توسط ........... تعیین میشود.-8

 (اتم سازنده                4 (ملکول سازنده                          3 (یون های سازنده                      2(عنصرسازنده 1

 خالص ماده است که:ماده  -9

   ( ذرات سازنده مولکولی دارد  4( ذرات سازنده عنصری دارد  3( ذرات سازنده یکسان ندارد   2ذرات سازنده یکسان دارد (1

 عنصر ماده ............ است که ذرات سازنده آن اتم های ............. هستند. -11

 یکسان-(ناخالص                4 متفاوت-(خالص                         3 یکسان -(خالص                     2 اتم -( خالص1

 تمام موارد زیر عنصر هستند به جز:-11

 ( اکسیژن          4 ( آمونیاک             3( نیتروژن                 2(کلر 1

 است؟کدامیک از  موارد زیر عنصر -12

 ( گوگرد          4 ( آب             3( نمک                 2(شکر 1

 کدامیک از  موارد زیر ترکیب است؟ -13

 ( گوگرد          4 ( طلا             3( نمک                 2(آهن 1

 کدامیک از عنصر زیر در طبیعت به شکل آزاد یافت نمیشوند؟-14

 ( نیتروژن          4 ( طلا             3( اکسیژن                 2(آهن 1

 کدام عنصر در بین عناصر زیر در طبیعت به شکل آزاد یافت میشود؟-15

 ( پلاتین          4 ( مس             3( گوگرد                 2(آهن 1

 نماد عنصر کربن ............. و یک ........... است.-16

1)C- فلز                2 )C- نافلز             3 )C- ترکیب          4 )S - نافلز 

 

 نام و نام خانوادگي : 

 پایه هفتم - 1 متوسطه :نام كلاس 

 3فصل -شیمی-علوم تجربی نام درس :

 گروه الف– 1411تاریخ آزمون:  آذر ماه 

 علوی
 دقیقه  45   :   زمان امتحان

      آزمون :

         سوال 45-ص3تعداد صفحه:      

 خانم احمدینام دبیر    : 

 نمره با عدد :

 نمره با حروف : 

 کسی که به مردم مهربانی نکند ، خداوند به او مهربانی نمی کند .   رسول اکرم)ص(
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 نماد عنصر آلومینیوم کدامیک از موارد زیر است؟-17

1)Ca                 2 )Fe              3 )Al           4 )Au   

 میشوند.عنصر به دو گروه ......... و ........... طبقه بندی  -18

 نافلز-(فلز                4 عنصر-(ترکیب                         3 ناخالص -(خالص                     2یون -(اتم1

 کدام خواصیت جز خواص فلزت نیست؟-19

 ( چکش خوارند           4 ( در دمای معمولی مایع             3( براق و درخشان                 2(گاز هستند1

 کدام خواصیت جز خواص نافلزات نمی باشد؟-21
 ( در اثرچکش خرد میشوند          4 ( در دمای پایین ذوب میشوند             3(کدر هستند                  2(چکش خوار هستند1

 .. می باشد.چگالی فلزات از آب......... است ولی چگالی  نافلزات از آب........-21
 کمتر-( کمتر          4 بیشتر-( کمتر             3کمتر  -( بیشتر                 2بیشتر -(بیشتر1

 تعداد عناصر از ترکیبات ............. است.-22

  عدد          4 )91 ( برابر             3(  کمتر                 2(بیشتر1

 کدام رسانای برق نیست؟در بین عانصر زیر  -23

 ( آهن          4 ( مس             3( گوگرد                 2(آلومینیوم 1

 ذغال از  اتم های  ............ ساخته شده است.-24

 ( مس          4 ( گوگرد             3( گرافیت                2(کربن 1

 ساخت سیم کاربرد دارد.مس به دلیل  ............ در -25

 ( نیم رسانا          4 ( نیم هادی             3( رسانا                 2(نارسانا 1

 کدامیک در دمای اتاق مایع است؟-26

 ( نقره          4( جیوه              3( کلر                 2(مس 1

 د؟فرمول ساختاری گاز متان کدام گزینه می باش-27

1)4CH                 2 )2OH              3 )CO          4) 2CO   

 گازها ها شکل ثابت .............. ولی تراکم پذیری.............  دارند. -28

 پایین-( ندارد          4بالا  -(دارد         3پایین  -( دارد                2بالا -(ندارد1

 ای را گرم میکنیم حجم ماده............... زیرا با گرم کردن جنبش ملکولی ...........میشود.وقتی ماده -29

 کمتر-( کمتر          4 بیشتر-( کمتر             3کمتر  -( بیشتر                 2بیشتر -(بیشتر1

 .فرآیند انقباض ............... حجم در اثر ................... است -31

                 گرما -( کاهش                4گرما -( افزایش                3سرما -( کاهش                2سرما -(افزایش1

 فرآیند تبخیر تبدیل ............... به................ در اثر ................... است. -31

                 سرما -مایع-( گاز                4گرما -گاز-( مایع                3گرما -مایع-( گاز                2سرما -گاز-(مایع1

 فرآیند چگالش تبدیل ............... به................ در اثر ................... است. -32

                 سرما -جامد-گاز(                 4گرما -جامد-( گاز                3گرما -مایع-( جامد                2سرما -مایع-(جامد1

 فرآیند انبساط مایع از جامد فلزی................... است. -33

 ( بستگی به نوع گاز دارد          4 ( مساوی             3( کمتر                 2(بیشتر1

 تراکم پذیری کائوچو  از گاز اکسیژن................... است.فرآیند  -34

 ( بستگی به نوع گاز دارد          4 ( مساوی             3( کمتر                 2(بیشتر1

 میزا افزایش حجم گاز نیتروژن  از گاز اکسیژن................... است. -35

 ( بستگی به نوع گاز دارد          4 ( مساوی             3( کمتر                 2(بیشتر1
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 درجه دیگر عبور نمیکند دلیل این پدیده چیست؟ 61گلوله ای در دمای محیط از حلقه گرد عبور میکند، ولی در دمای -36

 ( انبساط مایع          4 ( میعان             3( انقباض                 2(انبساط جامد1

 این پدیده چیست؟ دلیل نفتالن روی میز نبودساعت  1قرار میدهیم بعد  از ظرف در آورده و روی میز را در  نفتالنی تکه-37

 ( تبخیر مایع          4 ذوب جامد(              3( انقباض                 2جامد تصعید(1

ملکول های سطح زیر مایع به ملکلول های سطحی ضربه وارد نموده سبب را  گرم کنیم ............. ذرات بیشتر و  مایعوقتی  -38

 میشوند عمل ......... رخ داده است.

   ( جنبش ذوب          4تبخیر -( سکون             3میعان  -( جنبش                2تبخیر -(جنبش1

 روی هم سر خورده و عمل ذوب رخ میدهد. گرما سبب میشود .......... ذرات جامد ............. در نتیجه-39

   زیاد-( انرژی جنبشی          4زیاد -( انرژی پتانسیل              3ثابت  -( انرژی جنبشی                 2کم -(انرژی جنبشی1

 .رخ میدهددر این فرآیند جامد از محیط اطراف خود.......... گرفته و فر آیند ............. -41

   ( انجماد          4(چگالش              3 ذوب(                  2میعان( 1

 

 (هنمر  1775)با توجه به شکل مشخص نمایید کدام ترکیب و کدام عنصر است؟-41

 
  

   

 نمره( 2)است؟با توجه به شکل مشخص نمایید کدام عنصر اتمی و کدام عنصر  ملکولی -42

 
 

     

 

        

 نمره( 1725)هر کدام از اشکال زیر مربوط به ساختار کدام ماده است؟-43

 
  

  
     

با توجه به شکل پاسخ دهید؟الف( هر کدام از مواد جز کدام دسته -44

 نمره( 1775)اند؟)فلز/نافلز/ترکیب(

 

 

 نمره( 1725).در شکل روبرو اجزا اتم را نامگذاری کنید؟نوع بار قرار دادی هر جز را مشخص نمایید -45

 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 آب در سه حالت فیزیکی........... و .............. و............ وجود دارد. -1

    مایع-جامد-ناخالص(          4گاز-ناخالص– محلول(                 3 خالص-محلول-مخلوط(                      2 گاز-مایع-جامد )1

 است ولی همگی .............. ماده اند.حالت فیزیکی خو دارای ................  3اب در -2

   ناخالص-خلوص(          4 یک نوع-ویژگی متفاوت(                   3 دو نوع-ویزگی یکسان(                 2 یک نوع-ویژگی متفاوت )1

 مواد از نظر منبع به دو دسته .............. و .............. تقسیم میشوند. -3

    خالص-ناخالص(                 4 اتم-ملکول(                          3 خالص-طبیعی(                      2 طبیعی-مصنوعی )1

 کدام دسته از مواد همگی طبیعی هستند؟ -4

    شیشه-فولاد-گچ(                 4 لاستیک-نفت-پلاستیک(                          3 فولاد-کیک-شیر(                      2 شیر-چرم-چوب )1

 هستند؟ مصنوعکدام دسته از مواد همگی  -5
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    شیشه-فولاد-گچ(                 4 لاستیک-نفت-پلاستیک(                          3 فولاد-کیک-شیر(                      2 شیر-چرم-چوب )1

 مرمر است به جز.................همگی کاربرد سنگ  -6

    صنایع دارویی(                 4 مجسمه سازی(                          3 نما ساختمان(                      2 کفپوش)1

 کدامیک از کاربردهای سنگ مرمر است؟ -7

    صنایع دارویی(                 4 خودرو سازی(                          3ساخت اماکن مذهبی (                      2 صنایع غذایی)1

 کدامیک از کاربردهای نمک خوراکی نیست؟ -8

    تولید گاز کلر(                 4 مجسمه سازی(                          3 نما ساختمان(                      2 کفپوش)1

 میباشد؟نکدامیک کاربرد نمک  خوراکی -9 

    اسپری حشره کش(                 4در ساخت خیار شور (                          3 تولید فلز سدیم (                      2 تولید گازکلر )1

 کدامیک کاربرد نفت  خام میباشد؟ -11

    اسپری حشره کش(                 4در ساخت خیار شور (                          3 تولید فلز سدیم (                      2 تولید گازکلر )1

 کدامیک کاربرد نفت خام  نمیباشد؟ -11

   ک پلاستی(                 4لاستیک (                          3 تولید فلز سدیم (                      2پارچه آکریلیک  )1

 آیا تولید روکش قرص از کاربردهای نفت خام میباشد؟-12

    هیچکدام(                 4 مگه میشه (                          3  خیر (                      2  بله )1

 مشاهده رنگ سفید دیوار یک نوع مشاهده .............. است-13

   هیچکدام(                 4 علمی  (                          3  غیر مستقیم (                      2  مستقیم )1

 شنیدن صدای  معلم از کلاس مجاور یک نوع مشاهده .............. است-14

   هیچکدام(                 4 غیرعلمی  (                          3  مستقیم (                      2  غیر مستقیم)1

 چشیدن شیرینی قند حل شده در آب  یک نوع مشاهده .............. است-15

   هیچکدام(                 4 علمی  (                          3  غیر مستقیم (                      2  مستقیم )1

 ن یک نوع مشاهده .............. استمشاهده ذرات ریز قند با ذره بی-16

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 نظریه اتم توسط دموکریت یک نوع مشاهده .............. است -17 

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 مشاهده آهنربا در گلوله با آهنربا یک نوع مشاهده .............. است  -18

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 یک نوع مشاهده .............. است قطعه آهن با بریدن گلوله خمیریمشاهده  -19

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 

 به ساختار اتم برد............... با استفاده از مشاهده غیر مستقیم پی -21

   دالتون (                 4بوهر (                          3لاوازیه(                      2 دموکریت)1

 کوچکترین ذره سازنده ماده که با چشم قابل مشاهده نیست. -21

    ذره(                 4 ماده(                          3اتم (                      2 ملکول)1

 اصلی ترین ذره سازنده جهان ............ است.-22

    ذره(                 4 اتم(                          3 ماده(                      2 ملکول)1

 اصلی ترین ذره سازنده جهان از دو بخش............. و............ تشکیل شده است.-23

    هسته-غشا(                 4 ملکول-اتم(                          3 الکترون-لایه(                      2 هسته-پوسته)1

 ذره به نام های ..............و............و........... تشکیل شده است. 3کوچکترین ذره سازنده ماده از  -24

    پوسته.هسته.اتم(                 4 ملکول.الکترون.اتم(                          3 پروتون.اتم.نوترون(                      2 پروتون.الکترون.نوترون)1

 در اتم جایگاه ............. هسته می باشد.-25

    کوانتوم(                 4 هسته(                          3 نوترون(                      2 الکترون)1

 در اتم جایگاه .............  و ................ هسته می باشد.-26
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   اتم- کوانتوم(                 4 الکترون-پروتون(                          3 پروتون-نوترون(                      2نوترون- الکترون)1

 ...... لایه ها می باشد.در اتم جایگاه ....... -27

    کوانتوم(                 4 هسته(                          3 نوترون(                      2 الکترون)1

 مشاهده قطات آب روی بدنه پارج آب یخ نشان از .................... بخار آب در هواست. -28

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 گانه را مشاهده ........... گویند. 5مشاهده از روی شواهد و با استفاده از حواس -31

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 مشاهده با چشم را مشاهده ............. گویند.-31

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 با استفاده از .............. میتوان پی به وجود اتم و خواص آن برد.-32

   هیچکدام(                 4  غیر مستقیم  (                          3  علمی (                      2  مستقیم )1

 از کنار هم قرار گرفتن ........... ها ماده ساخته میشود. -33

    ذره(                 4 اتم(                          3 ماده(                      2 ملکول)1

 از کنار هم قرار گرفتن چند نوع ....... ترکیب حاصل میشود.-34

    ذره(                 4 اتم(                          3 ماده(                      2 ملکول)1

 رد.موادی که تنها از یک نوع ............. ساخته شده اند .......... نام دا-35

    ترکیب -ملکول(                 4 عنصر-اتم(                          3 ترکیب-اتم(                      2 عنصر-ملکول)1

 همه مواد در جهان هستی از.......... نوع اتم ساخته شده اند.-36

1(91                      2 )118                          3 )95                 4 )71    

 در جهان هستی ......... نوع عنصر طبیعی داریم .-37

1(95                      2 )118                          3 )91                 4 )71    

 آهن یک نوع .......... است. -38

    ذره(                 4 ماده(                          3 عنصر(                      2 ترکیب)1

 ............. یک نوع عنصر است.-39

   متان(                 4آب   (                          3  دی اکسید کربن (                      2  کربن )1

 ........... یک عنصر نافلزی است.-41

   آلومینیوم (                 4مس (                          3آهن(                      2 کربن)1

 یک عنصر نارسانای برق است. -42

   آلومینیوم (                 4مس (                          3آهن(                      2 گوگرد)1

 ت.عنصری با خواصیت چکش خواری اس-43

   اکسیژن (                 4مس (                          3گوگرد(                      2 کربن)1

 عنصری با خواصیت رسانایی گرماست.-44

   اکسیژن (                 4آهن (                          3گوگرد(                      2 کربن)1

 اثر ضربه خرد میشود.عنصری که در -45

   آلومینیوم (                 4مس (                          3آهن(                      2 گوگرد)1

 عنصری که اگر در مدار قرار گیرد سبب روشن شدن لامپ میشود.-46

   اکسیژن (                 4آلومینیوم (                          3گوگرد(                      2 کربن)1

 .............. دارای چگالی بالاتر از آب هستند.-47

   خانواده کالکوژن (                 4خانواده هالوژن (                          3نافلزات(                      2 فلزات)1

 می مانند. این دسته از عناصر در آب ............. -48

   خانواده منیزیم (                 4خانواده سدیم (                          3نافلزات(                      2 فلزات)1

 کدام دسته از عناصر همگی رسانای برق هستند؟-49

   گوگرد-مس-آهن(                 4  اکسیژن -گوگرد-کربن  (                   3  کربن-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-مس-آهن )1
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 کدام دسته از عناصر همگی نارسانای گرما هستند؟-51

   گوگرد-مس-آهن(                 4  اکسیژن -گوگرد-کربن  (                   3  کربن-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-مس-آهن )1

 عناصر گازی شکل ............ و ............... نارسانا برق هستند. -51

   هیچکدام(                 4بخار آب -متان  (                          3  متان-اکسیژن  (                      2  نیتروژن-اکسیژن  )1

 کدام دسته از عناصر همگی نافلز هستند؟-52

   گوگرد-مس-آهن(                 4  اکسیژن -گوگرد-کربن  (                   3  کربن-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-مس-آهن )1

 کدام دسته از عناصر همگی فلز هستند؟-53

   گوگرد-مس-آهن(                 4  اکسیژن -گوگرد-کربن  (                   3  کربن-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-مس-آهن )1

 کدام دسته از عناصر همگی چکش خوارند هستند؟-54

   گوگرد-مس-آهن(                4  اکسیژن -گوگرد-کربن  (                   3  طلا-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-کربن-آهن )1

 دسته از عناصر همگی شکننده هستند؟کدام -55

   گوگرد-مس-آهن(                4  نیتروژن -گوگرد-کربن  (                   3  طلا-مس-آهن (                      2  آلومینیوم-کربن-آهن )1

 کدام دسته از عناصر همگی رسانای برق هستند؟-56

 گوگرد-مس-آهن(        4  نیتروژن -گوگرد-کربن  (                   3  طلا-نقره-آلومینیوم (                      2  آلومینیوم-کربن-آهن )1

 تمام عناصر زیر در طبیعت وجود دارند به جز................-57

    سیلیسیوم(                 4 گوگرد(                          3 کربن(                      2 طلا)1

 کدامیک از عناصر زیر در طبیعت یافت میشود.-58

    منیزیم(                 4 اکسیژن(                          3 مس(                      2 آهن)1

 تما عنصر زیر حالت گازی دارند به جز.......... -59

   گوگرد(                 4کلر   (                          3  نیتروژن (                      2  اکسیژن )1
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